

## Здоровья и меньше аварий!

Мы, жители дома № 13 на ул. Ленина, благодарим аварийную бригаду сетевой компании горводоканала за оперативную работу. 23 января в нашем доме прорвало трубу с холодной водой. Утром невозможно было выйти из дома, так как у входа в подъезд образовалось настоящее наводнение.

Аварийщики прибыли быстро, с девяти утра вели ремонт. Уже к вечеру подачу ресурса возобновили. Утром следующего дня сотрудники аварийной службы проконтролировали ситуацию, удостоверившись, что никаких проблем с водоснабжением в доме больше нет.

Низкий поклон людям, которые так относятся к своей рядовой работе. Жаль, не узнали их фамилий... Надеемся, благодаря газете они узнают себя. Дай вам бог здоровья и меньше аварий! Так держать!

Такаевы, Яковлевы, Субботины и другие жители дома

«ИСКРА»  
6 февраля 2018  
ВТОРНИК  
№ 14 (16543)  
[WWW.ISKRA.LYSA.RU](http://WWW.ISKRA.LYSA.RU)

5

ГАЗЕТА –  
ЧИТАТЕЛЬ

Высшая школа. День открытых дверей в лысьвенском филиале ПНИПУ

## Здравствуй, будущий студент!



Будущие студенты отнеслись к происходящему со всей серьёзностью

В ЛФ ПНИПУ прошёл день открытых дверей. Потенциальным абитуриентам рассказали о плане приёма и правилах поступления, о бонусной карте университета, о направлениях обучения в целом.

Все корпуса филиала были открыты для желающих подробно ознакомиться с кафедрами и специальностями. Аудитория в этом году стала чуть шире: интерес к экскурсии по вузу проявили и семиклассники, и старшее поколение – выпускники техникума 1999 года. А презентация филиала была чуть полнее: открылись двери новых лабораторий и учебных аудиторий. Посетители отнеслись к происходящему серьёзно: многие составили для себя план посещения мероприятий, записывались в группу «Будущий студент ЛФ ПНИПУ».

На встречу с ними организаторы пригласили

работодателей, которые давно и активно сотрудничают с филиалом. С гостями мероприятия пообщались генеральный директор ООО «Лысьванифтемаш» Роберт ХАРТВИГ, генеральный директор ООО «Электротяжмаш-Привод» Александр МАКСИМОВ, директор по персоналу компании «Лысьвенские заводы» Владимир ФЕДИН, инженер-металлург Олег АНАЙИН, ведущий специалист по персоналу АО «Соликамскбумпром» Александра БОРИСОВА и другие.

Владимир Федин поведал молодым людям о перспективах лысьвенского рынка труда. Он выразил надежду, что ребята останутся учиться, жить и работать в Лысьве. О своём предприятии и о программах поддержки студентов рассказал гендиректор ООО «Лысьванифтемаш» Роберт



Роберт Хартвиг: «Сегодня важно не только получить качественное образование, но и знать иностранный язык»

Хартвиг. Он подчеркнул: сегодня важно не только получить качественное образование, но и знать иностранный язык.

В нынешнем году ЛФ ПНИПУ исполняется 20 лет. Этой дате и был посвящён день открытых дверей. В его рамках проводились мастер-классы. Гости знакомились с проектами студентов филиала, участвовали в викторинах и конкурсах. Тем, кто лучше всех ответил на вопросы,

вручили призы от работодателей.

Вы уже задумываетесь о будущей профессии, полагаете, что техническое направление – именно ваше, но не смогли побывать на мероприятии? Не расстраивайтесь! Двери филиала открыты для будущих студентов не только по особым случаям. Заходите, звоните: ул. Ленина, 2, каб. 301, тел. 8 (34 249) 6-12-55.

Марина ШАЛАГИНОВА.

ФОТО АВТОРА

### ЦИФРЫ ДНЯ

8 выпускников в 2017 году окончили ЛФ ПНИПУ с «красным» дипломом

Около

450 выпускников и их родителей побывали в день открытых дверей в стенах филиала.

Более

60 гостей филиала участвовали в этот день в процедуре вуз-ориентации: прошли тестирование по выявлению склонности к той или иной профессиональной деятельности.

## На татами. Сильнейший из Лысьвы

## Андрей Князев – чемпион России

Игорь Михайлов

В конце января в Челябинске проходили чемпионат и первенство России по кикбоксингу среди студентов вузов. Лысьву представлял Андрей КНЯЗЕВ, воспитанник тренера Дмитрия КОЛЫВАНОВА.

Более 200 спортсменов съехались на турнир из 63 учебных заведений 18 регионов страны.

Федерация кикбоксинга России традиционно начала соревнования с возложения венков и цветов к Вечному огню, отдавая дань памяти тем, кто пал на полях сраже-

ний и ковал победу в тылу во время Великой Отечественной войны.

Воспитанник некоммерческого партнёрства развития единоборств «Боец» Андрей

Князев после двух напряжённых дней состязаний на татами завоевал титул чемпиона России.

Он уверенно отстоял честь Пермского национального исследовательского политехнического университета и родного города.

Впереди у чемпиона и у всех спортсменов «Бойца» – подготовка к другим краевым и всероссийским турнирам.

Лунное затмение. Видели?!

## Снег казался синим

Вороят, такую Луну можно видеть раз в 150 лет. При этом важно, чтобы повезло с погодой. 31 января она не подкачала и мы стали свидетелями необычного небесного явления.

Закат ещё догорает, но синь ночного неба в восточной половине укрыта какой-то угрожающей чёрно-серой пеленой. Мы, зная о лунном за-

тмении, с любопытством поглядываем на небосвод. Вот проявляется какое-то буровато-красное пятно. Его очертания приобретают отчёлтисть, и становится ясно: этот бурый колобок, просвечивающий через плотную черноту ночной вуали, и есть Луна в затмении. Поглядываем на небо, сравниваем спутницу Земли с пирогом, только что вынутым из печи. Цвет действительно необычный.

Вдруг в нижней части светила появляется быстро растущая точка пронзительного бело-голубого цвета - глазам больно. Она довольно быстро превращается в блюдце. Визуально воспринимается, будто этот колобок или пирог положили на серебряное блюдо. Через какое-то время диск Луны начинает просвечивать сквозь чёрное марево серовато-белым. Блюдо в нижней части Луны постепенно увеличивается в размерах, привлекая внимание ещё одним диковинным зрелищем. По бокам серебряного блюда, будто ручки корзины, возникают едва заметные невооружённому глазу тонюсенькие буро-красные рожки. Постепенно Луна выползает из своего укрытия ослепительно ярким голубым прожектором.

Мы возвращались домой в половине одиннадцатого. Снег от лунного сияния казался синим. Небо и землю делила кромка чёрного леса. А в память всё стояла эта чарующая картина лунного затмения...

Любовь Попова, читатель

## Благоустройство

## Это не затратно!

Родной город радует меня тем, что с каждым годом становится всё краше и уютнее. Строятся разные по архитектуре частные дома, а это значит, люди хотят жить в Лысьве долго. И это прекрасно!

Но мне хотелось бы внести два предложения. Думаю, если администрация города и коммунальщики примут их во внимание, это будет только на пользу и облику Лысьвы, и самим горожанам. Итак...

**О скамейках.** На улице Мира много красивых скамеек для отдыха, много цветов. Спешащие по делам могут отдохнуть, просто пообщаться. А вот на другой многолюдной и пешеходной улице - Металлистов - не увидишь ни одной скамьи. Негде присесть, а многие идут с рынка с сумками, наполненными покупками...

Я, к примеру, живу в доме № 45 на улице Ленина. Там у каждого подъезда стоят по две скамьи, покрашенных в разные цвета. В тёплые дни в любое время года на них сидят жители дома, общаются, рядом играют детишки. Хочется сказать спасибо всем, кто создаёт уют в наших дворах!

**О нумерации квартир.** И ещё хочется сказать вот о чём. На дниах долго искала нужную квартиру в доме № 36 на улице Мира. Нигде нет табличек с номерами квартир (в нашем доме, к примеру, они над дверью каждого подъезда). И опять же ни одной скамейки, хотя дом новый и, вроде бы, всё должно быть продумано. Неплохо было бы навести порядок в этом хозяйстве. Наверное, не столь уж это и затратное дело.

Алевтина Губина, читатель